Primer intento

Pregunta 2

Incorrecta

Se puntda 0.00
sobre 1,00

¥ Seiialar con
bandera la
pregunta

Pregunta 5

Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

¥ Sefialar con
bandera la
pregunta

Pregunta 8
Incorrecta

Se puntda 0.00
sobre 1,00

¥ Seiialar con
bandera la
pregunta

Identifica si el siguiente planteamiento es verdadero o falso:

El cotejo documental es el proceso sistematico y controlado que permite
el traslado de expedientes desde el archivo de tramite al de
concentracion.

Selecciona una opcion:

3 Bien! El cotejo documental implica realizar una revisiéon detallada del inventario de
transferencia primaria, comparandelo con el contenido de las cajas que van a transferir.

b. Verdadero

Identifica si el siguiente planteamiento es verdadero o falso:

Es recomendable que la estanteria tenga 3 metros de altura.

Selecciona una opcién:

. Falsd %

centimetros, con una separacion del techo de 50 centimetros.

b. Verdadero

Identifica si el siguiente planteamiento es verdadero o falso:

El archivo de concentracidén representa la fase inactiva del ciclo vital del

documento.

Selecciona una opcién:

x jExcelente! El archivo de concentracidon representa la fase semiactiva.

b. Verdadero

iAsi se hace! Es recomendable que la estanteria tenga una altura de entre 220 y 240



Segundo intento

Pregunta 10

Incorracta Identifica si el siguiente planteamiento es verdadero o falso:

Se puntda 0,00
sobre 1,00 Para los pasillos, el espacio entre los estantes debe considerar una

¥ Sefialar con separacion de 50 centimetros.
bandera la
pregunta
Selecciona una opcion:
®  Muy bien! Es recomendable que la estanteria tenga una separacion del techo de 50
centimetros.

b. Verdadero



